

巢湖车主省城发现套自己车牌车辆 民警查处套牌车被拖行数米

星报讯(记者 张敏) 若不是亲眼所见,身在省城的巢湖市民邓向阳怎么也不会相信,眼前的这辆伊兰特轿车除了装有天窗外,连车辆型号、颜色,甚至车牌都与自己的爱车一模一样!“这辆车的百分之百是套牌车!”邓向阳来不及多想就拨打了报警电话。

寻找多日,异乡撞见套牌车辆

邓向阳是如何发现这辆套牌车的,提起这事,他憋了一肚子火。

邓向阳拥有一辆皖Q07091的灰色伊兰特轿车,去年以来,他就发觉爱车有些异常,经常会收到交通违法违章记录的罚单,通过查找,几乎都是在合肥屡闯红绿灯被扣分罚钱,“但我从未开车去过合肥,身边也没有人私自开过我的车去过合肥。”邓向阳连连吃哑巴亏,垫交了罚款。

前几天,一名合肥的朋友给邓向阳打去电话,称在望江路街头发现一辆轿车,车牌与邓向阳的一模一样。邓向阳第一个念

头就是“不太可能”,但还是将信将疑驱车赶到合肥,展开寻找。

昨日上午7时许,邓向阳在省城望江东路与马鞍山路口西南角的创智广场门前,发现那辆套自己车牌的轿车。当时车上并没有驾驶员。邓向阳比较后发现,除了该车装有天窗外,其他配置,包括颜色、型号甚至车牌均与自己轿车一模一样。邓向阳随即通知了警方前来处置。

民警查处,套牌司机疯狂逃离

包河巡警603巡控车接到报警后赶往现场。起初,民警也不敢相信会有这种稀奇事,直到亲眼看到了两辆车牌一样的轿车后,才相信。为防止套牌车车主发觉已被民警盯上,民警匆匆换上便装,与邓向阳守在离套牌车约50米外的路边等候。

一个小时后,一名微胖的男子从附近柏林春天小区缓缓走出,走近了套牌车车

边,很麻利打开了车门,钻进车内发动车辆欲离去。

民警一个箭步快速上前拉住了该男子。“请出示你的驾照。”便装民警直言不讳,该男子起初以为是广场保安在例行询问,搪塞称没带在身上,便急于开车离去。“我们是民警,请配合我们调查。”民警如实告知身份。

这时,男子异常惊慌,挣脱民警后躲入驾驶室。一名民警眼疾手快,也猫腰钻进车内,伸手要拔该车的钥匙。

该男子侧身挡住车钥匙,并猛踩油门,将半个身子还在车外的民警拖行数米远。后该民警躲闪及时,抽回车外,并无大碍。

该男子随后发疯般疾驰,民警严厉呵斥其立即停车,但该男子并不理睬,继续疯狂逃离。

疯狂之举,背后可能有隐情

事发时,附近还有不少市民,也被这惊险一幕吓懵了,纷纷躲闪,民警也不敢紧

追。该轿车飞驰一段路后,终于绕弯来到一个非机动车道出口处。该出口处有阻车球,疯狂轿车却丝毫没有停车,径直一头撞向前,将阻车球硬生生撞毁。轿车车头也损毁严重。

然而,该轿车并未减速,开始朝南驶上合巢路。在一个猛拐弯过程中,由于车速过快,该轿车撞上并排停在路边的四辆轿车尾部。快速倒车时,又差点将猝不及防的民警蹭伤。最终,该轿车从合巢路上逃离。

民警向110指挥中心汇报,并安排附近路口执勤民警设卡堵截。据悉,开套牌车男子约30来岁,上身穿白加红格子衣服,下身牛仔裤,脚穿运动鞋,微胖。按照民警推断,此人可能远不止违规开套牌车那么简单,“如此疯狂逃脱民警查治,很明显说明他心里很虚,可能干了什么见不得人的事。”

目前,警方正在全城查找该套牌车去向。

乘客不满“被拼车” “的哥”拔刀行凶

星报讯(记者 张敏) 4月15日凌晨2时许,在省城翡翠路与南二环交口,一名乘客与出租车司机就打车费发生纠纷,混乱中,该出租车司机居然掏出匕首刺向乘客缪某,造成缪某腹部中刀受伤。

据缪先生讲述,昨日凌晨1时许,他和朋友喝完酒后,坐上了停在路边的一辆出租车。当时出租车上的空车灯已打开,但车后座坐有一人,“我以为是司机的朋友,就没有过问。”当车行驶到事发地附近时,缪先生才发现,原来后座的乘客是拼车的,而且车辆行驶的路线偏离了自己回家的路线。缪先生提出要下车,司机要求先付打车费,双方为此发生纠纷,出租车司机掏出匕首刺向缪先生,缪先生中刀倒地。行凶的司机快速上车离去。

记者从荷叶地派出所获悉,目前行凶者已被找到,在做完笔录后,警方根据事态大小已经将其治安拘留,具体案情还在进一步调查中。



兄弟, 别拿命换工钱

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞文/图) 4月15日下午15时40分,在省城砾山路一建筑工地上,为讨要工钱,一包工头爬上十二层高的塔吊。当民警和消防官兵赶到现场时,该包工头就坐在塔吊上,距离地面三十多米高,让人看了不禁心里有些发麻。当时,该包工头左手紧紧抓着塔吊支架,右手不断揉搓着发麻的双腿。

为确保安全,在场的民警和消防官兵不断劝解他注意安全。一小时后,拿到工钱的包工头爬下塔吊,并被送往派出所接受调查,现场所有人员不禁松了口气。

切菜女工突晕倒, 高温天气作祟?

星报讯(记者 张威) 昨日下午1时许,合肥市新亚汽车站附近一包子店内,两名正在切菜的女工作人员突然感觉四肢无力,且呼吸困难,没一会两人就晕倒在地。

昨天下午,记者赶到省立医院,两名女工作人员还躺在抢救室内吸着氧、打着吊针。“头好疼、好晕,身上一丝力气都没有。”一名姓赵的工作人员吃力地说道,“我当时正在切菜,大姐在一旁洗菜,不知怎么搞的,突然感觉头晕、四肢无力,不一会就晕了过去,现在都不知道怎么来医院的。”

在抢救室外,一名自称是包子店负责人的男子告诉记者,两人肯定不是煤气中毒,估计是天气突然升温,气压过低而导致的。“我们饭店管理很规范,后堂的窗户都是开着的,怎么可能煤气中毒呢?再说,当时和她们一起工作的还有一名小伙子,他一点事都没有,也是他第一个发现并拨打120急救电话的。”

医院高医生称,因气压过低致两人晕倒不太可能,“今天天气不算特别热,气压也不是很低。另外,两人同时晕倒,也

不符合逻辑。”高医生说道,“从她们病情的表现来看,很像是煤气中毒,但是,听她们讲房间内的窗口全被打开,不符合煤气中毒的条件。现在我们要进一步检查,才能确诊。”

链接: 高温天气要睡够

在高温环境下,人的生理功能,尤其是体温调节、水盐代谢、血液循环等功能都会出现异常改变。若高温超过人体的耐受力,轻则会降低工作效率,重则会引起中暑,更严重者会出现猝死。

医生建议,高温天气下,一要保持充足的睡眠,使大脑得到充分的休息;二要在饮食上增加一些苦味食物,如苦瓜、苦菜等。同时增加饮水,注意补充维生素和蛋白质;三,不能由于天热,就长时间吹空调和电扇,这样容易导致免疫力下降;四,在浑身大汗时,不宜立即用冷水洗澡,以防寒气侵入肌肤而患病。应先擦干汗水,稍作休息后再用温水洗澡。

延期公告
 我公司原定于2011年4月18日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现因故延期至2011年4月19日上午10时。特此公告!
 安徽君诚拍卖有限公司
 2011年4月16日

拍卖公告
 受委托,本公司将于2011年5月5日上午10时在本公司拍卖厅,对位于合肥市蜀山经济区美丽华花园2号楼402住宅公开拍卖,面积145.51m²,参考价74.03万元,每平方米5088元。
展示时间及地点:公告之日起至拍卖会前一日17时止,标的物所在地。
注意事项:有意竞买者请持有效证件至本公司办理竞买登记手续,并交纳5万元的竞买保证金,如竞买不成,保证金不计息全额退还。
公司地址:合肥市胜利路51号秀珍大厦A座18楼
联系电话:0551-4299793
 18956043056 18955112557
 安徽蓝天拍卖有限公司
 2011年4月16日

提示:因马鞍山路高架建设中,请沿创智广场前行至酒店

客家

客家名菜

客家盐焗鸡 ¥58元	客家酿豆腐 ¥18元
客家梅菜扣肉 ¥29元	脆皮金猪(半只) ¥138元

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919

你知道吗?
 中国有5000多万客家人
 也许你就是客家人
 春节高·客家王的到来
 为您揭开客家文化的神秘面纱